KonTpoabnasi pabora Ne 1
Bapuanr 1

1. CMOTpH ¥ IpOJOIKAI:

N N

2. Paccmotpu kaxayro napy KBaapatoB. B BepxHeM KBajpaTe MOCTABICHO
HECKOJIbKO ToueK. /lopucyit TOUKH B HIDKHEM KBaJipaTe, 4TOObI MX OBLIO:

a) CTONbLKO Xe 6) 6onble B) MEHblue
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Konrpoabnasi padora Ne 1
Bapuanr 2

1. CmoTpu n
MIPOJOJIKAM:

N AN

2. PaccmoTtpu Kaxkayro napy KBaapaTroB. B BepxHEM KBaJpaTe NOCTABICHO
HECKOJIbKO ToueK. /fopucyit TOUKH B HH>KHEM KBaJpaTe, YTOObI UX ObLIO:

a) CTONbKO Xe 6) bonbwe B) MeHbLLE
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KounrpouabHasi padora Ne 2
Bapuanr 1

1. Kakoe uucino nponyuieno: 1, 2, 3, 5, 6? 3anuiu.

2. Pemm npumepsr:
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KounrpoabHasi padora Ne 2
Bapuant 2

1. Kakoe uucno nponymieHo: 1, 2, 3, 4, 6? 3anuiiu.

2. Pemm npumepsr:
2-1=[ ] 4+1=1[ ]
3+1=[ | 6-1=[ |

3. CpaBHH KOJIMYECTBO TOYEK BHYTPH U BHE Kpyra. BoccTaHOBM 3anucu:
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KonTposbnas padora Ne 3
Bapuanr 1

1. CMOTpH, NUIIM U IPOJIOJKAMN:

710 |27 132 43 (34 163 |

2. Haueptu otpe3ok Ab nnunoi 7 kierok. OTMETh Ha HeM TOUKYy M Tak,

41006l JinHa AM cocrasisia 3 KIETKH.

3. 3anoiaHu MyCcThi€ KBaApPaThI:
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4. Pemn npuMepsl:

1+5=] | 7+2=1 2-1+2=[]
6-3=] | 9-4=[ | 4+4-5=[ |
4+5=] 1+8=[ | 5-3+1=__

5. B Oykere 6b110 4 6enbie po3bl U 3 kpacHbe. CKOJIBKO BCETO po3 OBLIO B

oykete?

Pewenue:

Omeem:




KonTposbnas padora Ne 3

Bapuanr 2

1. CMOTpH, NUIIM U IPOJIOJKAMN:
948 |87 |76 (65 [94 (43

2. Haueptu otpesok B/l niuHoii 6 kinetok. OTmeTs Ha HEM TouKy C Tak,
yT0o0b! JuimHA CJI cocTaBisina 4 KIETKH.

3. 3anoiaHu MyCcThi€ KBaApPaThI:

L I ) L ] L] e 90 ..
L " L [ g™
L N @ ® o 0@ e @0
9 10
4. Pemn npuMepsl:
6+2=[ | 5+3=[ | 3+3-4=] |
3+4=[ | 8-7=11 2-1+9=[]
7-1=[| 2+6=_ | 4-3+2=] |

5. Y Mammm 06110 7 OTKpPHITOK. VI3 HUX 2 OTKPBITKH OHA TIOIapuiia MOpPYTE.
CKOJIBKO OTKPBITOK OCTanoch y Marm?

Pewenue:

Omeem:




KonTposbnas pabora Ne 4

Bapuant 1

1. U3meps quiuny orpeska Ab:

A
B
OtBerT:
2. CpaBHu:
3CMD2CM+1CM 6CM—3CMD6CM—2CM

3. Boiuucin:
5+2= | 6-2+3=| |
9—4:D 7+3—4:D

4. B ogHO#1 KOpoOKe ObLIO 3 MPOCTHIX KapaHialia U CTOJIbKO K€ B Ipyroi
KopoOke. CKOIBKO MPOCTHIX KapaHalieil ObUIo B IBYX KOpoOkax?

5. Ha xopMmy1iike KeBajau 3epHBIMKH 4 BOPOObs, a CHETHPEH CTOJIBKO JKe, HO
6e3 3 nruir. CKOJIbKO CHEeTUPEH ObUIO HAa KOPMYIITKE?




KonTposbnas pabora Ne 4

Bapuanr 2

1. U3meps quiuny orpeska Ab:

b
A
OTBeT:
2. CpaBHnu:
4CMD 3cMm+2cMm SCM—ZCMD 8cM—3 cMm

3. Boruuciu:

7-3=] | 9-2+4=] |
5+4=] 4+3-2=] |

4. Bacs Haten 4 eJIoBbI€ MIUIIKHA U CTOJBKO K€ COCHOBBIX. CKOJIBKO BCErO IIUIIEK
gamen Bacs?

5. B rapaxe ctosiyid 3 JIerKOBbIE MAaIlIMHBI, @ TPY30BbIX CTOJIBKO ke U enle 2
MaruHbl. CKOJIBKO TPY30BBIX MAIIUH ObLIO B Tapaxke?




KonTposbnasi pabora Ne 5

Bapuant 1

1. Beruuciu:

4+5=[ | 9-3-2=| |
8-3= 4-0+6=] |

2. CpaBHu:
7 KT — 5 Kr D9KF—6KF ZCM+6CMDIOCM—2CM

3. Haueptu otpeszok CJI Ha 3 cMm kopoue oTpeska Ab:

A b

4. Macca awiam 6 KT, a apOy3a 4 kr. Ha CKOJIbKO KHJIOTPaMMOB JIBIHS TSDKEIIEe
apOy3a?

5. Ceera kynuia 2 TeTpajiu B KIETKY, a B IMHEWKY — Ha 5 TeTpazieil Ooblie.
Ckoubko Beero terpanei kynuina Ceera?




KonTposbnasi pabora Ne 5

Bapuanr 2
1. Beruucnu:
2+6= | 9-7+2=
7-5= | 4+5-8=|
2. CpaBHu:
3CM+SCMD 10 cm —4 cm 9Kr—6KrD 2 kr + 2 Kr

3. Haueptu otpesox CJ] Ha 2 cM quHHee oTpeska Ab:

A b

4. B 6anke ObLJI0 3 KT BapeHbsl, a B KacTprosie — 5 Kr. Ha ckoibKo KujgorpaMmMoB
BapeHbs 0OJIbIIE B KACTPIOJie, 4eM B OaHKe?

5. Mawma kynuna 5 xr kaprodens, a KarmycTbl Ha 2 KT MeHble. CKOJIBKO BCEro
KHJIOTPaMMOB OBOILIEH KyIujia Mmama?




KonTposbnas padora Ne 6
Bapuanr 1

1. Jopucyii 1 qoNUIIN:

12 15

2. BLInmoJinm nelicTBHUA:

10+5=] | 15— 10= | 18-3+1=| |
15-5=] 13+4= 4+10-2= |

3. 3anuuM JUIMHY OTPe3Ka B CAHTUMeETpax:

A +B

OrtBeT:

4. Mama ucnekia nupoxxKu. 3a 00enoM crenu 10 mupoxkKoB, a 3a y>)KUHOM 6
nupoKKOB. CKOJIBKO BCErO MUPOKKOB ChEIU 332 00€0M U 33 Y)KUHOM BMecTe?

5. Bo nBope mkodel urpanu 10 mansurkoB. [IoToM npunum emie 5 MajlbunukoB, a 3
MaJb4MKa yuy 10Moi. CKOJIBKO MaJb4MKOB OCTAJIOCH BO IBOPE?




KonTposbnas padora Ne 6
Bapuanr 2

1. Jopucyii 1 noNMUIIN:
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13 18

2. BeInoJiHu qeidcTBUA:

10+2=] 12-10=] 16-4+2=
12-2= | 15+3= | 3+10-1=

3. 3anuim JUIMHY OTPe3Ka B CAHTUMETPax:

A 3=

OTtBeT:

4. Co cknana cTpoiiMaTepranoB Ha OJJHOI MalllMHE yBe3JId 9 OpeBeH, a Ha ApyTrou
Maiune yBe3iau 10 OpeBeH. CKOJIbKO BCero OPEBEH YBE3JU CO CKJIaja Ha IBYX
MalHax?

5. B aBToOyce Obu10 16 maccaxupos. [IoTom Ha OCTaHOBKE 5 TaCCaXKUPOB BHITUIH
13 aBT00yca, a 2 Bonuii B aBTo0yc. CKOJIBKO MacCaXUPOB CTAJIO B aBTOOyCe?




KonTposbnas padora Ne 7
Bapuanr 1

1. 3anoJiHM MPOMYCKM:

15=10+] | 3=9+|

12 = + 2 16 = +8
2. CpaBHu:
1 nm2cm D 11 cm 16 cm— 12 cMm DII[M—7CM

3.BLInoJiHu 1eicTBUA:

6+9= 18-7= | 4+8-11=|
14-13=| 20-16=| 12+3-9=

4. HauepTu oTpe3ok auHoi 1 1M S cm.

5. B ciopTUBHOM CeKIMU 3aHUMAOTCS 8 IEBOYEK, a MAJTLYUKOB Ha 4 OOJIbIIIE.
CKOJIbKO BCETO peOsIT 3aHUMAIOTCSI B CEKITUU ?




KonTposabnas pabora Ne 7
Bapuanr 2

1. 3anmosiHu npomyckm:

14=10 + 7=8+ |
19=| |+9 12=| |+6
2. CpaBHu:
14 cm Dlz[M 5cm 19cm—5cm |:|1I[M+4CM

3. BeInonu aeicTBuA:

8+5= | 14-6= 9+7-12=| |
17-12=| 20-13=| 16-8+7=|

4. HauepTu oTpe3oK niuHoi 1 1M 2 cm.

5. B cany pacrer 9 s1610Hb, a cnuB — Ha 2 nepea Oouibiie. CKOJIBKO BCETO
s0JIOHb U CITUB PACTET B caty?




NTOI'OBASA KOHTPOJIBHAS PABOTA
3A 1 KUIACC
Bapuanr 1

1. BeinoJinu aeiicTBuA:

6+10=] | 15-11=] | 13+7=| |
18-10=| | 5+9= | 17-8=|

2. HayepTHu KBaapar co CTOPOHOM 3 cM.

3.CpaBHu:
13KF|:| 14 xr 3H+8HD11J’I
Ilem | 9cm lam7em| |18 cm

4, JIns 1eTcKoro caja Kynuiad 9 mstuei, a Kykoll — Ha 3 MeHbIie. CKOJIBKO BCEro
UTPYIIEK KYIUWIN JJI IETCKOTo caja?




HNUTOI'OBASAA KOHTPOJIbHAS PABOTA
3A 1 KUIACC

Bapuanr 2

1.BeInoJinu geiicTBuA:

12+5= 19-14=] | 4+10=] |
20-10= | | 6+7= | 14-9=]

2.Ha4yepTHu KBaApaT cO CTOPOHOM 2 CM.

3.CpaBHu:
15KF|:|12KF 6H+7HD 14 n
80MD11CM II[MSCMD 16 cm

4. B nakere ObUIO 8 MIOKOJIAIHBIX MPSTHUKOB, @ MATHBIX — Ha 3 OoJbIe. CKOIBKO
BCETO MPSHUKOB OBLIO B MaKeTe?




